



Возбуждено уголовное дело по факту гибели четырех человек при пожаре в городе Лабытнанги

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту гибели четырех человек при пожаре, по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (Причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По данным следствия, в ночное время 9 августа 2021 года в городе Лабытнанги произошло возгорание жилого многоквартирного деревянного двухэтажного дома 41 по улице Гагарина. При тушении пожара обнаружены тела трех человек. Еще один пострадавший скончался по дороге в больницу.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа в составе следователей и следователей-криминалистов аппарата следственного управления.

В настоящее время устанавливается причина пожара. В ходе предварительного следствия будет дана юридическая оценка действиям должностных лиц, осуществлявших контроль противопожарной безопасности жилого дома.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Августа 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1599115>